

央行突降息 股市受益有多大?

有关专家认为货币政策将转向宽松 会对股市有显著作用

特别报道

历次调整利率时间及股市表现一览

次数	调整时间	调整内容	公布次日股市表现(沪市)
16	2008年11月27日	一年期存贷款基准利率下调108个百分点	11月28日,沪指下跌2.44%
15	2008年10月29日	一年期存贷款基准利率下调0.27个百分点	10月30日开盘1732.77点,收盘1763.61点,涨2.55%
14	2008年10月8日	一年期存贷款基准利率下调0.27个百分点	10月9日开盘2125.57点,收盘2074.58点,跌0.84%
13	2008年9月16日	一年期贷款基准利率下调0.27个百分点	9月16日开盘2049.81点,收盘1986.64点,跌4.47%
12	2007年12月21日	一年期存款基准利率上调0.27个百分点 一年期贷款基准利率上调0.18个百分点	12月21日开盘5017.19点,收盘5101.78点,涨1.15%
11	2007年09月15日	一年期存款基准利率上调0.27个百分点 一年期贷款基准利率上调0.27个百分点	9月17日开盘5309.06点,收盘5421.39点,涨2.06%
10	2007年08月22日	一年期存款基准利率上调0.27个百分点 一年期贷款基准利率上调0.18个百分点	8月23日开盘5070.65点,收盘5107.67点,涨1.49%
9	2007年07月20日	上调人民币存贷款基准利率0.27个百分点	7月23日开盘4091.24点,收盘4213.36点,涨3.81%
8	2007年05月19日	一年期存款基准利率上调0.27个百分点 一年期贷款基准利率上调0.18个百分点	5月21日开盘3902.35点,收盘4072.22点,涨1.04%
7	2007年03月18日	上调金融机构人民币存贷款基准利率0.27%	3月19日开盘2864.26点,收盘3014.44点,涨2.87%
6	2006年08月19日	一年期存、贷款基准利率均上调0.27%	8月21日开盘1565.46点,收盘涨0.20%
5	2006年04月28日	金融机构贷款利率上调0.27%,到5.85%	低开14点,最高1445,收盘1440,涨1.66%
4	2005年03月17日	提高了住房贷款利率	沪指下跌0.96%
3	2004年10月29日	一年期存、贷款利率均上调0.27%	沪指大跌1.58%,报收于1320点
2	1993年07月11日	一年期定期存款利率9.18%上调到10.98%	沪指下跌2305点
1	1993年05月15日	各档次定期存款年利率平均提高2.18%;各项贷款利率平均提高0.82%	沪指下跌27.43点

6月7日,中国人民银行决定,自2012年6月8日起下调金融机构人民币存贷款基准利率。金融机构一年期存款基准利率下调0.25个百分点,一年期贷款基准利率下调0.25个百分点;其他各档次存贷款基准利率及个人住房公积金存贷款利率相应调整。

消息公布后,业内专家对此从不同角度予以解读。海通证券首席经济学家李迅雷表示,央行此时降息,表明本周六即将公布的5月份的经济数据或不乐观,将回落到3.1%左右,对称降息意味着货币政策将转向宽松。“经济会在第三季度触底,那是会迎来年内第二次降息可能。”李迅雷预计,央行会动用多个货币政策来提振经济,但市场之前传言的四万亿投资计划则不可能实现。

而英大证券研究所所长李大霄则明确表示,央行降息属于重大利好,能够稳定经济与股市,会对股市有显著作用。

杨晓春

中国证监会主席郭树清:散户为资本市场作出了巨大贡献



权威论坛

中国基金业协会昨日在北京召开成立大会,证监会主席郭树清在下午四时左右为基金业协会揭牌并发表题为《我们需要一个强大的财富管理行业》的重要讲话,郭树清称,个人投资者为中国资本市场作出了巨大贡献。

申屠青南

“减负”不能让股民空欢喜

投资论坛

一个多月前,证监会推出一系列降低股市有关收费项目的举措,根据规定,A股交易收费的总体降幅可在原有标准上减少25%。这作为市场管理部门让利于投资者的一项重大利好得到广泛认可,甚至在当时引起一轮颇有力度股市上升行情。

从6月1日开始,这项减负动作

就开始生效。让投资者感到意外的是,交易所确实降低了一项叫做“经手费”的收费项目,但券商却并没有把这部分费用转移给投资者,而是将其揣进了自己的腰包。调查表明,有九成券商明确表示拒绝将这部分费用交给投资者,他们的理由是,交易所降低交易费跟券商向投资者收取的佣金没有关系。就这样,证监会期望利用此项政策来给投资者减低交易费用的善意,由于券商的作梗,基本落空了。

对于目前券商截留“减负款”的自私行为,监管部门其实很难拿出有力的措施来要求整改。这只能说明,一个月前推出的减费改革还不到位,而不到位的关键是交易所等不愿意放弃他们在市场中的利益。但是,改革必须触及市场上的一切既得利益部门,而不能玩花架子,否则只能出现像今天我们看到的打着“给投资者减负”旗号,却让投资者空欢喜一场的尴尬事。

周俊生

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

6月7日沪深指数

上证指数:
开盘:2324.67 最高:2328.67 最低:2288.67
收盘:2293.13 涨跌:-16.42 成交:596.46亿元
上涨:246家 下跌:657家 平盘:78家

深成指数:
开盘:9921.31 最高:9937.11 最低:9730.58
收盘:9755.64 涨跌:-57.34 成交:542.42亿元
上涨:450家 下跌:939家 平盘:119家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



本报证券读者交流QQ群:226147830

端午节股市休市安排

6月22日(星期五)至6月24日(星期日)为节假日休市。6月25日(周一)照常开市。

沪指失守2300点 反抽无力再寻支撑

国元视点

周四,沪深两市受海外股市大涨带动,早盘跳空高开,沪指在上冲半年线的过程中,谨慎心态主导市场,股指震荡回落,尾盘恐慌盘涌出,沪指跌破2300点。地产、非银行金融股、农业、电力股相对强势,两市成交量继续萎缩,股指K线上以高开低走的阴线报收。对于后市我们认为技术上的反抽行情缺乏成交量的配合,市场重新回归对基本面恶化的担忧,股指将在震荡中寻找下方支撑,耐心等待调整结束信号出现。

消息面上有所偏暖,但做多动能依然不足。首先,美国和欧洲6日同时向外释放信号,均表明可能推出新一轮刺激措施。金融市场因而受到强大提振,美欧股市狂涨,但A股高开后震荡回落,多方信心匮乏,空方加大抛售力度,沪指失守2300点。其次,国务院常务会议决定商业银行资本监管新规

拟于明年起实施。我们认为此轮银行再融资接近尾声,但银行股盈利增速见顶和不良资产可能上升的预期逐渐达成共识,银行股低迷的表现导致股指走势相当猥琐。因此,指数化的行情短期内仍是奢望,结构性机会将是未来一段时间市场的主要特征。

当前时点正处于经济与政策的真空期,6月9日将公布5月份CPI、PPI等宏观经济数据,经济增速下行的趋势大概率将延续;同时,投资者对于可能到来的宽松货币政策,如降息、降准等仍抱有一定期望。因此,在没有超预期的经济数据出炉或超预期刺激政策出台的前提下,市场恐很难摆脱这种上下两难的弱市格局。

国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全功能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn